
 

 
  

 

 

 

 Καρπενήσι, 14 Οκτωβρίου 2022 

 Αρ. Πρωτ:  116 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

 
ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ 
Διεύθυνση:  Παύλου Μπακογιάννη 4,  
                          ΤΚ 36 100, Καρπενήσι 
Πληροφορίες: Κοπανάκης Εμμανουήλ, Κούτρας 
Παναγιώτης 
Τηλ.:  22370 80843, φαξ: 22370 80863  
e-mail :  mail@kpe-karpen.eyr.sch.gr 
Ιστοσελίδα: http://kpe-karpen.eyr.sch.gr 

 
 

 

Προς: Διευθύνσεις Αθμιας & Βθμιας Εκπαίδευσης Στερεάς 
Ελλάδας - Αιτωλοακαρνανίας, Αχαΐας, Άρτας και 
Ιωαννίνων   

 
Κοιν.: Περιφερειακή Δνση Αθμιας & Βθμιας εκπαίδευσης 

Στερεάς Ελλάδας 
ΠΕΚΕΣ Στερεάς Ελλάδας 

 
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής σε δια βίου σεμινάριο: «Εξερευνώντας τα Ψηλά Βουνά των 
Αγράφων» 
 
Το Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία (ΚΕΠΕΑ) Καρπενησίου, προτίθεται να 
προβεί σε συνδιοργάνωση με τον Δήμο Αγράφων, το ΚΕΠΕΑ Θέρμου και τον Ορειβατικό Σύλλογο 
Αγράφων, βιωματικού σεμιναρίου με θέμα «Εξερευνώντας τα Ψηλά Βουνά των Αγράφων» στην 
Γρανίτσα Αγράφων. 
 
Το σεμινάριο θα διεξαχθεί την Παρασκευή 25, το Σάββατο 26 και την Κυριακή 27 Νοεμβρίου 2022.  
 
Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: 
2 διαδρομές σε δάσος και ποτάμι με βιωματικό περιβαλλοντικό πρόγραμμα περ. 4 χλμ η κάθε μία, με 
συνοδούς Μέλη των Παιδαγωγικών Ομάδων ΚΕΠΕΑ Καρπενησίου και Θέρμου.  
Αναρρίχηση σε βραχώδεις διαδρομές με συντονιστές-οδηγούς και εξοπλισμό από τον Δήμο Αγράφων, 
δωρεάν για τους Συμμετέχοντες, χωρίς καμμία προηγούμενη αναγκαία εμπειρία, προαιρετικά.  
Επίσκεψη σε τοπικό λαογραφικό μουσείο και παραδοσιακό νερόμυλο με επίδειξη δημιουργίας 
παιχνιδιού ανακάλυψης (θησαυρού) για τα παιδιά. 
Συνάντηση με τοπικούς αυτοδιοικητικούς παράγοντες του Δήμου Αγράφων, επαγγελματίες και 
κατοίκους, για γνωριμία με τα ιδιαίτερα πολιτιστικά, περιβαλλοντικά και κοινωνικά θέματα του τόπου.      
 
Στόχος του σεμιναρίου είναι η υποστήριξη σε Περιβαλλοντικές Ομάδες οι οποίες δυνητικά, στο μέλλον 
θα ήθελαν να επισκεφθούν την περιοχή των Αγράφων, ώστε να τους δώσει τα αναγκαία στοιχεία για 
την εκπόνηση μιας πολυήμερης περιβαλλοντικής επίσκεψης που θα μπορούν να διεξάγουν με τις ιδίες 
δυνάμεις των Εκπαιδευτικών-Συντονιστών της Σχολικής Ομάδας. 
 
Απευθύνεται κατά προτεραιότητα σε περ. 30 Εκπαιδευτικούς με εμπειρία στον συντονισμό και την 
εκτέλεση πολυήμερων περιβαλλοντικών επισκέψεων και διεξαγωγής περιβαλλοντικών σχολικών 
προγραμμάτων από γειτονικές Περιφερειακές Ενότητες στην περιοχή των Αγράφων που 
συγκοινωνιακά θα είχαν την δυνατότητα επίσκεψης. 
 



 
 
Το σεμινάριο θα διεξαχθεί χωρίς δαπάνες για το Δημόσιο, ωστόσο ο Δήμος Αγράφων θα καλύψει την 
μία εκ των δύο διανυκτερεύσεων σε ξενοδοχεία της περιοχής. Επειδή η διαθεσιμότητα είναι μικρή, θα 
διατεθούν δίκλινα και τρίκλινα. Κόστος της επιπλέον διανυκτέρευσης: 20 ευρώ (προ ΦΠΑ και 
κρατήσεων). 
 
Ο Δήμος Αγράφων επιπλέον θα καλύψει δύο γεύματα για όλους του Συμμετέχοντες.  
 
 
Οι ενδιαφερόμενοι Εκπαιδευτικοί παρακαλούνται να δηλώσουν συμμετοχή, μόνο ηλεκτρονικά, 
καταχωρώντας τα στοιχεία τους στην φόρμα, το αργότερο έως την Πέμπτη 20 Οκτωβρίου 2022.  
 
https://forms.gle/FmrKbNXVpaXPDfJP9 
 
 
Στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και στους Υπευθύνους Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης/Σχολικών 
Δραστηριοτήτων θα κοινοποιηθεί σύνδεσμος παρακολούθησης των ηλεκτρονικών αιτήσεων και θα 
γίνει επικοινωνία σε περίπτωση που χρειαστεί αξιολογική σειρά υποψηφιοτήτων.    
 
Πρόσθετες πληροφορίες, θα στέλνονται στη πορεία, απευθείας στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις των 
Συμμετεχόντων Εκπαιδευτικών. 
 
 
 
 

  
Εκ μέρους των Συνεργαζόμενων Φορέων 

Ο Προϊστάμενος 
  

 Εμμανουήλ Κοπανάκης 

 

https://forms.gle/FmrKbNXVpaXPDfJP9
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